



WYJAŚNIENIE DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO
na Dostawę materiałów i opakowań do sterylizacji dla SPZOZ w Krotoszynie

Nr sprawy: DZ/9/2/25

1 Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary umownej §7 ust. 2 umowy z 2% na 1% za zwłokę w dostawie towaru pełnowartościowego, po zgłoszeniu reklamacji?

Odpowiedź: Zamawiający postanawia pozostawić projekt umowy bez zmian.

2 Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z naliczenia kar umownych o których mowa w §7 ust. 3 umowy za zwłokę w dostawie i zainstalowaniu dzierżawionego aparatu? Kara w wysokości 1 000,00 zł za każdy dzień zwłoki jest rażąco wysoka w przypadku małych zamówień.

Odpowiedź: Zamawiający postanawia pozostawić projekt umowy bez zmian.

Wszelkie wyjaśnienia i zmiany zapytania ofertowego stanowią integralną część zapytania ofertowego, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej w Krotoszynie
Natalia Mandrysz

Krotoszyn dnia: 14.10.2025r

"Otwarci na zmiany, szanując tradycje, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej i wrażliwość na problemy naszych pacjentów" - Nasza misja

**Samodzielny Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej w Krotoszynie**
ul. Młyńska 2
63-700 Krotoszyn
tel. +48 (62) 588 04 01

NIP: 6211536551
Regon: 000310226
KRS: 0000002750
www.spzoz.krotoszyn.pl
e-mail: spzoz@krotoszyn.pl